



諶貽琴為巴黎殘奧會中國體育代表團送行 勉勵運動員頑強拚搏為國爭光

國務委員、國務院殘疾人工作委員會主任諶貽琴16日會見即將出征的巴黎殘奧會中國體育代表團，向大家致以親切慰問和良好祝願，勉勵殘疾人運動員牢記習近平總書記關懷囑託，頑強拚搏、為國爭光，圓滿完成巴黎殘奧會參賽任務，努力實現運動成績和精神文明雙豐收。

在訓練的游泳、輪椅籃球等運動隊，了解殘奧會備戰情況。她指出，以習近平同志為核心的黨中央對殘疾人格外關心、格外關注，中國體育代表團已連續在殘奧會上取得優異成績，要繼承優良傳統，大力弘揚奧林匹克精神、中華體育精神和殘疾人體育精神，牢記使命、為國而戰，充分展現中國殘疾人自尊自信的

強自立的時代風采，為祖國和人民爭得更大光榮。要與各國運動員加強交流，增進友誼，講好中國故事和中國殘疾人故事。

第十七屆夏季殘奧會將於8月28日至9月8日在法國巴黎舉行。中國體育代表團由516人組成，其中運動員284人。

◆新華社

國務委員、國務院殘疾人工作委員會主任諶貽琴在北京會見即將出征的巴黎殘奧會中國體育代表團。

新華社

巴黎2024殘疾人奧運會中國香港代表團，將於8月28日至9月8日出戰比賽。中國香港殘疾人奧委會與香港體育學院，昨日安排射箭、田徑、羽毛球、硬地滾球、馬術、游泳、乒乓球及輪椅劍擊運動員和教練會見傳媒，分享備戰情況及團隊期望。在去年的杭州亞殘運會為香港取得2金3銀的女泳將陳睿琳直言，今次出戰巴黎殘奧會以衝擊金牌為目標，也不會因外界對她有期望而感到壓力。

◆圖/文：香港文匯報記者 張發兒



◆中國香港代表團運動員和教練昨日會見傳媒。中國香港殘疾人奧委會圖片

輕裝上陣出戰巴黎殘奧會 陳睿琳：以衝金為目標



◆陳睿琳(右四)期望在今屆巴黎殘奧會衝擊金牌。

陳睿琳在去年的杭州亞殘運會取得2金3銀的佳績，她指出雖然殘奧的競爭性比亞殘運會大，但仍然希望能夠衝擊金牌：「我主要項目是100米蝶泳，殘奧是和全世界運動員競爭，會難過亞殘運會。雖然今次主要專注在100米蝶泳，但也想在其他項目取得好成績。想衝擊金牌以及成績有突破，做到最好，我相信只要游出一個很好的時間自然就會拿到獎牌。」

在亞殘運取得好成績，外界難免會對陳睿琳有所期望，她指今次出戰巴黎殘奧沒有壓力，輕裝上陣：「平日不斷訓練就是為了去比賽，我會提醒自己訓練做好每樣事情，比賽時做回訓練的東西就可以了，沒有壓力。」

在上屆東京殘奧會，陳睿琳在100米蝶泳只得「梗頸四」，但今次經歷過亞殘運再去奧運，她認為心態一定會再好一些：「有些事情要自己經歷過才明白，上屆沒有觀眾，加上又緊張，其實自己可以表現好一些。」

吳卓恩膺港隊最年輕選手

殘奧會中國香港代表團歷來最年輕的運動員吳卓恩，於本年5月殘疾人游泳世界系列賽新加坡站摘下3金2銅，更達到巴黎殘奧會A標成績，年僅14歲的吳卓恩表示：「之前於國際大型游泳賽事奪得冠軍相當興奮，由於自己需要兼顧學業及備戰殘奧會，有效時間分配非常重要，務

求以最佳狀態參與殘奧會。」

至於連續第四屆參與殘奧的馬會殘疾人馬術隊成員謝佩婷，在巴黎殘奧將出戰馬術盛裝舞步個人項目。她受訪時表示，下周初將啟程往英國和比賽馬匹備戰：「會互相了解對方的性格，了解策騎牠的方法，如何可以配合牠，達至人馬合一，爭取在今次殘奧有更佳表現。」

謝佩婷又指，她會盡力發揮水準，亦對自己有信心。「今次參加巴黎殘奧，尤其期待在凡爾賽宮進行盛裝舞步比賽，是十分難得的經驗。我亦特別感謝馬會、馬術總會和香港傷健策騎協會，一直以來對我的培育和支持。」



◆吳卓恩是殘奧會中國香港代表團歷來最年輕的運動員。

網總推新網球公開賽系列

WTA 125 賽事首在港舉辦

香港文匯報訊(實習記者 黃銘樂)中國香港網球總會於昨日宣布新推出的香港網球公開賽系列，以助提升香港在國際網壇的地位，系列賽包括三項享負盛名的國際網球巡迴賽，分別是WTA 125、WTA 250及ATP 250。

網總希望透過每年持續舉辦更多國際賽事促進香港網球的發展，為本地球員提供更多比賽機會，可以在本地球迷支持下與高水平球手同場較量，同時為本地教練團隊、陪練員等人士提供就業機會，確保香港網壇發展蓬勃。

網總會長鄭明哲在發布會表示：「今年引入的WTA 125賽事將為本港精英女子選手，以及

來自亞洲及國際的潛力新星，提供令人興奮的新比賽機會。」他又指此系列旨在進一步激發社區對網球運動的興趣，為新舊球迷帶來令人興奮的體驗，亦能支持本地人才發展。

香港網球公開賽系列將由今年的9月起舉行，由首次於香港舉辦的WTA 125賽事揭開序幕，中國網球前一姐王薔及兩次大滿貫女雙冠軍張帥，將連同6名港隊球手一同出戰。緊接其後的WTA 250賽事陣容鼎盛，有上屆冠軍及美網冠軍費南迪絲、前美網冠軍拉杜卡努、巴黎奧運雙銀牌得主王欣瑜以及香港代表張璋桓和王康怡等同場競技。而年底壓軸上演的ATP 250將集結全球頂尖的男子選手，上屆冠軍盧比列夫將重回香港力爭衛冕。

系列賽會在維多利亞公園網球主場進行，WTA 125賽事會於9月30日至10月6日進行，其後WTA 250賽事於10月26日至11月3日舉行，ATP 250賽事於12月29日至來年的1月5日舉行。



◆網總昨日舉行記者會。香港文匯報實習記者黃銘樂攝

巴塞征「西」穩開勝門

香港文匯報訊(記者 楊浩然 綜合報導)西甲班霸巴塞隆納將於香港時間周日凌晨首輪西甲登場，作客華倫西亞該有力取得首勝。(Now632台周日3:30a.m.直播)

巴塞隆納今季改由前拜仁冠軍教頭費歷克執教。由於球隊擁有協助西班牙在歐國盃奪冠的新星主力耶馬，以及協助西班牙U23贏得巴黎奧運金牌的古巴斯和艾歷加西亞等助陣，潛力值得期待。在轉會市場方面，巴塞亦引入了另一西班牙國腳主力丹尼爾奧莫，這位出身巴塞青訓的中場，將為球隊帶來強大創造力，讓中鋒羅拔利雲度夫斯基可更輕易爭取入球。

華倫西亞在今夏未有入大舉增兵，球隊季初亦有大量傷兵出現，是役主力如莫達迪亞卡拜、荷西加耶

和法蘭佩雷斯皆肯定缺陣，面對來勢洶洶的巴塞，相信難當攔路虎。

上屆意甲冠軍國際米蘭，將於香港時間周日凌晨首輪意甲作客熱拿亞。「國米」今夏大致維持上季人腳，但以球隊上季大超班表現，新季仍會是爭冠要角。至於熱拿亞今夏出售了主力中鋒列迪古，鋒力勢必受到影響，首戰有主場之利仍難靠。(香港時間周日0:30a.m.開賽)

AC米蘭較後時間將主場對拖連奴。「A米」今季改由喜愛進攻的方辛加任教，並在轉會市場引入西班牙中鋒艾華路莫拉達，成績該有保證。拖連奴今季引入兩名鋒將查阿當斯和杜雲沙柏達，但守將舒侯亞斯缺陣，對後防穩健度勢必帶來影響，出訪米蘭難有甜頭。(香港時間周日2:45a.m.開賽)



◆耶馬已成為巴塞前鋒攻擊核心。資料圖片

阿仙奴主場有力捕「狼」

香港文匯報訊(記者 楊浩然 綜合報導)英超星期六有多場比賽，其中上屆亞軍阿仙奴主場該可輕取狼隊打開勝門。(Now621台今晚10:00p.m.直播)

阿仙奴上屆雖再度於聯賽屈居亞軍，但球隊體系明顯已完全成熟，今屆就算暫時僅引入意大利國腳守將列卡度卡拉科尼，依然會是爭標要角。從季前友賽所見，前鋒加比爾捷西斯狀態不俗，這位巴西鋒將是阿仙奴爭取入球的關鍵人物。

今季續由加利奧尼爾任教的狼隊，在夏天先後出售了中堅麥斯基爾文，以及翼鋒皮度尼圖兩大主力，論戰力該不及上季，作客倫敦相信難有甜頭。

至於利物浦將於頭場作客升班馬萊斯特城。利物浦在今夏轉會市場仍未有着落，幸而各主力皆依然在陣，取代高洛普的新帥史諾仍有機會打響頭炮。萊斯特城以上屆英冠亞軍姿態殺上英超，但從上季幾支升班馬表現之差不見，未有大力增兵的葉軍，與英超列強的級數該有一段距離，是役就算有主場之利仍難靠。(Now611、621及631台今晚7:30p.m.直播)

上屆最強黑馬阿士東維拉，將於尾場作客韋斯咸。今季可出戰歐聯的維拉，在夏天再引入愛華頓中場阿馬度奧拿拿等強援，明顯希望繼續與一眾傳統豪門周旋。至於韋斯咸今季改由西班牙教頭盧柏迪古任教，明顯希望改踢進攻足球。球隊今夏更引入一對高質素中堅麥斯基爾文和圖迪保，進攻中場盧卡斯柏基達則有更大空間發揮創造力，配合主場之利有力構成威脅。(Now621台周日0:30a.m.直播)



◆賴斯今季繼續肩負統領阿仙奴中場重任。資料圖片